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A Gyógypedagógiai Intézmény 2013-ban kezdte meg működését, melynek fenntartója  
a Rákoscsabai Baptista Gyülekezet. Az Intézmény három tagintézményből áll, melynek 

otthont adó épület az alábbi címen található: 1173, Budapest, Újlak utca 106.

Az Értelmi Sérültek Napközi Otthona, ahol 
a már nem tanköteles, kerületi értelmi 
sérültek napközi ellátását biztosítjuk. Ezen a 
területen gyógypedagógus, gyógypedagógus 
asszisztens, mentálhigiénés szakember, illetve 
ápolók közös erővel biztosítják az ellátottak 
fejlesztését, gondozását. Célunk, az ide járók 
önellátásának fejlesztése, illetve olyan napi 
tevékenységek elsajátítása, mely a társadalom 
számára természetesnek tűnik. A közösségbe 
való alkalmazkodásra, annak szabályaira,  
illetve a hitéletre is hangsúlyt fektetünk.

A Fejlesztő Nevelés-oktatást Végző Iskola, ahol 
gyógypedagógusok és gyógypedagógus 
asszisztensek foglalkoznak a gyermekekkel 
három csoportban. Az intézmény célja a 
gyermekek személyes megismerése és ezek 
mentén történő fejlesztése. Mozgásfejlesztést, 
konduktív fejlesztést, gyógytornát, 
gyógymasszázst, szenzoros-, illetve kognitív 
képességfejlesztést is alkalmazunk munkánk 
során. Továbbá speciális mozgásjavító 
eszközökkel igyekszünk a mozgáskoordinációt 
javítani a fejlesztések alkalmával.

Az Átmeneti Otthon, ahol az értelmi sérültek 
ellátását biztosítjuk szakképzett ápolók 
segítségével. Az Átmeneti Otthon feladata, 
hogy a segítségre, felügyeletre szorulók az 
ellátás minden területén megfelelő segítséget 
kapjanak. Illetve életkoruk, egészségi állapotuk 
és önellátásuk mértékének megfelelő átmeneti 
otthont biztosítsunk számukra. Az Intézményen 
belül szülőcsoport működik, melynek célja, 
hogy lehetőséget kínáljon a „kimozdulásra” 
a hétköznapokból, a szeparáció oldására, új 
élmények, ismeretek begyűjtésére, egymáshoz 
való kapcsolódásra, valamint a felhalmozott 
tapasztalati tudás megosztására.

RÁKOSCSABAI BÉTHEL ALAPÍTVÁNY 
(1171, BUDAPEST, ZRÍNYI UTCA 38.)
Alapítványunk közhasznú és szociális 
tevékenységeket végez. A segítségre szorulók 
(elsősorban gyermekek és idősek) és egyházi 
szervezetek támogatását szervezi. Mindemellett 
az alapítvány részt vállal az Intézmény 
szükségleteinek finanszírozásában. Támogatják 
a kirándulások, nyári táborok költségeit, illetve 
az intézmény számára szükséges eszköz- 
és anyagszükségleteket is. Ebből kifolyólag 
szívesen fogadják a személyi jövedelemadó  
1 %-ának felajánlását is!
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